



今晚七星彩奖池为3768万
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

超“粤”25年系列报道

回首来路不忘初心 扬帆新程砥砺奋进

“加油！加油！加油！”15万个体育场地设施、17000多公里绿道、2100多个社区体育公园、每年超5000次体育活动、111个世界冠军、664.5项次全国冠军……从城市到乡村，从健身路径到奥运赛场，南粤大地上不断传来热闹的欢呼声。

近年来，随着一大批群众体育、竞技体育赛事的顺利举办，广东体育事业一路向前遍地开花，而广东体育事业蓬勃发展的背后，始终离不开广东体彩公益金的鼎立支持，以及广东体彩人兢兢业业的辛勤付出。赛场内外、活动前后，都流露着广东体彩对人民群众美好需求的深刻把握、对社会公益和体育事业发展的不懈坚持、对建设“体育强国”的不懈追求。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

生命线

为体育发展聚光发热



筹集公益金是国家发行彩票的重要职能，也是彩票公益属性的重要体现。体彩公益金在全省主要用于包括“全民健身计划”和“奥运争光计划”在内的各项体育事业中，为全省公共体育场地设施的援建和维修、组织开展全民健身活动、运动健儿赛场拼搏、开展青少年各项竞赛活动等提供了有力支持，广东体育与广东体彩发展始终密不可分。

“原来体彩做了这么多啊！”“买彩票也是支持国家体育事业和公益事业！”有体育的地方就有体彩的身影，这样的感叹声总能听到。

以公益为本，做“有温度”的中国体育彩票，书写责任大爱，是广东体彩的坚持。近年来，广东体彩公益金的使用，覆盖体育事业的各个方面。

支持群众体育，助力全民健身。目前，广东各类体育场地设施超15万个，人均公共体育设施面积2.42平方米，建成绿道17000多公里，社区体育公园2100多个，全省3000多个公共体育场馆向社会开放，城乡“15分钟健身圈”基本形成。每年开展各类群众体育活动超5000次，参与人数超4000万人次，其中社会体育指导员人数近26万人，各级体质测定与运动健身指导站建设稳步推进，国民体质监测和科学健身指导步入常态化。

少年强则国强，广东青少年体育服务体系日益完善。据统计，目前广东全省共有各级业余体校144所，省市两级传统校1794所（含国家级22所），青少年运动员注册人数3.5万人。并且，拥有国家级青少年体育俱乐部216个、省级青少年体育俱乐部209个，成功举办广东省第十五届运动会等。

而在竞技体育方面，支持广东运动健儿为国争光、为省添彩。近五年，广东省运动员参加国内外重要比赛，9人次破世界纪录，111人次获世界冠军，76人次获世界亚军，48人次获世界季军，10人次破亚洲纪录，149人次获亚洲冠军，破22项次全国纪录，获664.5项次全国冠军。

“运动员是冲在前面的士兵，而体彩公益金则是背后的隐形翅膀。”广东体彩形象大使、奥运冠军陈艾森表示，自己是体彩公益金的直接受益者，体彩公益金不仅在全民健身上发挥重大作用，也在竞技体育，为国争光上作出重要贡献。体彩公益金已成为广东各级体育事业发展不可或缺的重要资金保障。

“体育彩票公益金同时在援藏援疆，增强民族团结和扶贫扶困，促进乡村振兴战略中较好地发挥了政治和社会治理功能。”分管体彩和援疆援藏扶贫工作广东省体育局王卫东二级巡视员感慨地说。在体彩公益金的大力支持下，经过三年的努力，广东“足球援疆”结出丰硕成果，新疆喀什疏附县少年队勇夺2019年7月“一带一路”国际青少年足球邀请赛U12校园组冠军，“足球援疆”在潜移默化中增强了喀什青少年的“五个认同”意识和为国争光自豪感。

此外，在体彩公益金的支持下，粤港澳大湾区体育赛事活动蓬勃开展，连续举办“省港杯”足球赛、“粤港澳杯”足球赛、南粤古驿道定向大赛、“中国杯”帆船赛、粤港澳大湾区（中山·石岐）龙舟邀请赛、徒步穿越丹霞山活动，充分发挥体育赛事功能作用，促进大湾区体育、旅游、文化等融合发展。

助推器

公益与体育事业齐飞

体彩公益金按照中央与地方1:1的比例分配，中央部分主要用于社会公益事业。以2018年为例，广东体彩筹集公益金58.81亿元，上缴中央公益金就达到29.08亿元，其中17.45亿元补充到全国社保基金，而这部分资金将专门用于人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂。换句话说，全国社保基金与我们每个人都息息相关，我们每个人都是体彩公益金的受益者。

另外8.73亿元则补充到中央专项彩票公益金。这部分资金虽然同样归口在“中央”，却依旧与亿万群众同呼吸，与贫困地区、革命老区、困难行业和困难群体共命运。“十三五”期间，中央财政共计安排该项资金100亿元，实现对397个革命老区县全覆盖。据悉，2016—2019年期间，广东每年均有两个革命贫困老区县分别获得2000万中央专项彩票公益金支持。四年来，广东已有大埔县、南雄市、龙川县、五华县、饶平县等六个贫困老区县共获得1.6亿元中央专项彩票公益金，专项拨款有力地促进当地贫困群众脱贫增收和巩固脱贫成效。

作为国家公益彩票，中国体育彩票筹集的公益金早已跨越体育范畴，在精准扶贫、教育助学、医疗救助、养老服务等民生领域，扮演着越来越重要的角色！

人人都是体育彩票的受益者，体彩社会责任无处不在。回望来路，信心更坚，广东体彩走过从无到有，历经从小到大。站在新起点和新征程上，广东体彩将不忘初心、牢记使命、砥砺前行，继续聚光发热，昂扬着“永远在路上”的斗志与执着，助推公益事业与广东体育事业发展走向更加辉煌的明天。



开奖信息

超级大乐透 第144期

中奖号码	02 05 20 28 31	后区	02 11
奖等	单注奖金		
一等奖	最高1800万		
二等奖	浮动奖金		
三等奖	1000元		
四等奖	3000元		
五等奖	300元		
六等奖	200元		
七等奖	100元		
八等奖	15元		
九等奖	5元		
●+○○			
●○○			

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆**奖池金额:大乐透 15.42亿元**

排列三 第336期

中奖号码 2 3 4

排列五

中奖号码 2 3 4 5 4

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

2019 广东省青少年
男子曲棍球锦标赛
圆满落幕

新快报讯 记者陆妍思 报道 12

月12日下午，2019年广东省“中国体育彩票”青少年男子曲棍球锦标赛，在广东省黄村体育训练中心落下帷幕。该比赛由广东省体育局主办，广东省青少年训练竞赛中心承办，广东省黄村体育训练中心、广东省体育彩票中心协办。

本次比赛共设甲组、乙组两个组别，甲组参赛队伍分别来自广州、深圳、云浮、江门，乙组参赛队伍分别来自广州、深圳、汕头、云浮、江门，为期6天的比赛吸引了来自广州、深圳、汕头、云浮、江门共9支参赛代表队，共132名运动员。

赛事精彩纷呈，赛场上不断上演着激情和勇气的对决，场外响彻着观众们热烈的欢呼。最终广州队勇夺男子甲组冠军，云浮队获男子乙组冠军。

主办方相关负责人表示，本次比赛是广东省曲棍球界的一次盛会，是对广东青少年曲棍球运动员的一次大考查，也吸引着更多青少年加入到曲棍球运动中来，为广东选拔优秀运动员后备人才提供了条件。

本次赛事得到了广东体彩公益金的大力支持，在广东省体育局以及广东省黄村体育训练基地的大力支持下，比赛场地的布置、运动队的食宿、交通、后勤、卫生以及赛场安保工作和医疗设施的配备等方面的工作相当到位，确保了赛事安全、顺利地完成。